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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE OUTUBRO 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS NA FORMA ABAIXO: 

Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal 

de Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, número um mil cento 

e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi presidida pelo Vereador Ronaldo de Souza Rosa e 

secretariada pela Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes. Faltou o Vereador 

Elielson Elias Mendes. Havendo número Regimental, o Presidente deu por aberta a 

sessão e, em seguida, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente, que 

constou: pareceres ao Projeto de Lei nº 76/2023 de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre “A inclusão de educação empreendedora e educação financeira na grade 

curricular da educação básica no sistema municipal de educação de Cordeiro”; Projeto 

de Lei nº 83/2023 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Modifica os §§ 2º e 

4º da Lei nº 2575/2022 e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 84/2023 de autoria 

do Poder Executivo, que dispõe sobre “Dá nova redação ao art. 2º da Lei nº 2608/2022, 

de 25 de abril de 2022, suprimindo 3 (três) vagas para contratação de médico ESF com 

carga horária de 40h semanais”; Projeto de Lei nº 85/2023 de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre “A autorização legislativa para realização de processo 

seletivo destinado à contratação de médico ESF por tempo determinado para atender à 

necessidade temporária e de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, 

art. 37. da Constituição Federal e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 82/2023 de 

autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre “A concessão de auxílio alimentação aos 

servidores da Câmara Municipal de Cordeiro”; Projeto de Resolução nº 44/2023 de 

autoria do Vereador Thiago Romito Bon, que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão 

Cordeirense ao Sr. Marcelo Cordeiro Valladão”; Projeto de Resolução nº 45/2023 de 

autoria do Vereador Thiago Romito Bon, que dispõe sobre “Concede Medalha 

Professor Pedro Américo da Silva à Professora Valéria da Rocha Silva”; Projeto de 

Resolução nº 49/2023 de autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe 
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sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach ao Sr. Jamil da Silva Pereira”; 

parecer ao Projeto de Resolução nº 36/2023 de autoria do Vereador Washington da 

Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach à 

Empresa Frinobre Fabricação de Embutidos Ltda”; parecer ao Projeto de Resolução nº 

37/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. 

Emerson do Couto Rosa Filho”; parecer ao Projeto de Resolução nº 42/2023 de autoria 

do Vereador Thiago Romito Bon, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues 

Lutterbach à Make e Cia (Diniz e Ortega de Cordeiro Ltda)”; parecer ao Projeto de 

Resolução nº 43/2023 de autoria do Vereador Thiago Romito Bon, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Felipe 

Costa Inácio”; parecer ao Projeto de Resolução nº 46/2023 de autoria do Vereador 

André Luis Cruz Mion, que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Cordeirense ao 

Sr. José Adenilton Barbosa da Silva”; parecer ao Projeto de Resolução nº 48/2023 de 

autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede Medalha 

Professor Pedro Américo da Silva à Professora Marizete Barros Daumas”; Projeto de 

Resolução nº 52/2023 de autoria do Vereador Felipe de Moraes Mussi, que dispõe 

sobre “Concede Título de Cidadão Cordeirense ao Sr. Pedro Ricardo de Carvalho 

Oliveira”; Projeto de Resolução nº 53/2023 de autoria do Vereador Felipe de Moraes 

Mussi, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach ao Sr. 

Eduardo Ventura Cavalheiro”; Projeto de Resolução nº 54/2023 de autoria do Vereador 

Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro 

Américo da Silva à Professora Liliane da Silva Alves Costa”; Projeto de Resolução nº 

55/2023 de autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe sobre “Concede 

Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt a Alexsandra Santos 

Macedo”; Requerimento nº 38/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho; 

Indicação nº 180/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho; Indicações 

nº 213 e 214/2023 de autoria do Vereador Felipe Mussi; Indicações nº 216 e 220/2023 
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de autoria do Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva; Indicações nº 217 e 218/2023 de 

autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa. Ato contínuo, passou-se à Ordem do Dia, 

que constou: em única discussão e votação a solicitação de urgência ao Projeto de Lei 

nº 84/2023 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Dá nova redação ao art. 

2º da Lei nº 2608/2022, de 25 de abril de 2022, suprimindo 3 (três) vagas para 

contratação de médico ESF com carga horária de 40h semanais”, que, após votação 

nominal, foi aprovada por unanimidade; em única discussão e votação a solicitação de 

urgência ao Projeto de Lei nº 85/2023 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 

“A autorização legislativa para realização de processo seletivo destinado à contratação 

de médico ESF por tempo determinado para atender à necessidade temporária e de 

excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, art. 37, da Constituição Federal 

e dá outras providências”, que, após votação nominal, foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente interrompeu a sessão para que as Comissões pudessem dar parecer aos 

Projetos de Lei nº 82, 84 e 85/2023. Retomando a sessão, o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura dos pareceres das Comissões. Após, o Presidente deu 

continuidade à ordem do dia: em única discussão e votação os pareceres ao Projeto de 

Lei nº 84/2023 de autoria do Poder Executivo, que foram aprovados por unanimidade; 

em única discussão e redação final o Projeto de Lei nº 84/2023 de autoria do Poder 

Executivo, que foi aprovado por unanimidade; em única discussão e votação os 

pareceres ao Projeto de Lei nº 85/2023 de autoria do Poder Executivo, que foram 

aprovados por unanimidade; em única discussão e redação final o Projeto de Lei nº 

85/2023 de autoria do Poder Executivo, que foi aprovado por unanimidade; em única 

discussão os pareceres ao Projeto de Lei nº 76/2023 de autoria do Poder Executivo, 

que foram aprovados por unanimidade; em única discussão e redação final o Projeto de 

Lei nº 76/2023 de autoria do Poder Executivo, que foi aprovado por unanimidade; em 

única discussão e votação os pareceres ao Projeto de Lei nº 82/2023 de autoria da 

Mesa Diretora, que foram aprovados por unanimidade; em única discussão e redação 

final o Projeto de Lei nº 82/2023 de autoria da Mesa Diretora, que foi aprovado por 
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unanimidade; em única discussão e votação os pareceres aos Projetos de Resolução nº 

36 e 42/2023 de autoria, respectivamente, dos Vereadores Washington da Silva Vianna  

e Thiago Romito Bon, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; 

em única discussão e redação final os Projetos de Resolução nº 36 e 42/2023 de 

autoria, respectivamente, dos Vereadores Washington da Silva Vianna  e Thiago 

Romito Bon, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em única 

discussão e votação o parecer ao Projeto de Resolução nº 48/2023 de autoria do 

Vereador Washington da Silva Vianna, que após votação nominal, foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão e redação final o Projeto de Resolução nº 48/2023 de 

autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que após votação nominal, foi 

aprovado por unanimidade; em única discussão e votação os pareceres aos Projetos de 

Resolução nº 37 e 43/2023 de autoria, respectivamente, dos Vereadores Washington 

da Silva Vianna e Thiago Romito Bon, que, após votação nominal, foram aprovados por 

unanimidade; em única discussão e redação final os Projetos de Resolução nº 37 e 

43/2023 de autoria, respectivamente, dos Vereadores Washington da Silva Vianna e 

Thiago Romito Bon, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão e votação o parecer ao Projeto de Resolução nº 46/2023, de autoria do 

Vereador André Luis Cruz Mion, que, após votação nominal, foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão e redação final o Projeto de Resolução nº 46/2023, 

de autoria do Vereador André Luis Cruz Mion, que, após votação nominal, foi aprovado 

por unanimidade; em única discussão e votação o Requerimento nº 38/2023 de autoria 

da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que foi aprovado por unanimidade. O 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos. Usou da palavra o Vereador 

Thiago Romito Bon, falando do Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo que dispõe 

sobre o subsídio da tarifa de transporte público coletivo. Afirmou que o projeto foi mal 

elaborado e, além disso, esse mesmo projeto já tramitou nesta Casa de Leis e foi 

rejeitado pela maioria dos Vereadores, e declarou que é contrário ao projeto. Falou 

também do dinheiro que a Empresa Serdserv vem recebendo da Prefeitura. E encerrou 
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seu pronunciamento falando da demora no tempo de espera para atendimento no 

Hospital de Cordeiro. Usou da palavra a Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, 

compartilhando com todos que recebeu o diagnóstico de câncer de mama e falou da 

importância da realização de exames e do diagnóstico precoce da doença. Mencionou 

que pretende apresentar projeto de lei para criação de um centro de tratamento 

humanizado aos pacientes portadores de câncer. O Presidente usou da palavra citando 

algumas ações do governo no bairro Rodolfo Gonçalves, bem como indicações dos 

vereadores para obras de melhorias no referido bairro. O Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador André Mion, o qual mencionou a atuação negativa do Poder 

Público em relação à munícipe que estava alimentando animais de rua. Disse que os 

Poderes Executivo e Legislativo precisam promover audiências públicas para ouvir a 

população e as sugestões das pessoas que lidam diretamente com a causa animal. O 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Felipe Mussi, que também falou do bairro 

Rodolfo Gonçalves, dizendo que ainda falta, no bairro, um parquinho para crianças e 

uma academia da terceira idade. Parabenizou a Secretaria de Educação pela 

realização da 2ª Feira de Empreendedorismo Jovens Empreendedores e finalizou 

falando da realização da 2ª Corrida Rústica de Cordeiro. O Presidente encerrou a 

sessão convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia trinta 

de outubro de dois mil e vinte e três às dezoito horas. Nada a mais para constar foi 

lavrada a presente ata que vai assinada pela Primeira Secretária e pelo Presidente.  

 

 

 

 

      Jussara Barrada Cabral Menezes                        Ronaldo de Souza Rosa 
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